

25 августа в Твери прошёл II Гастрономический фестиваль «Вкус Верхневолжья-2018», организованный администрацией города Тверь при поддержке правительства Тверской области. Инициатором фестиваля является Ассоциация туризма Тверской области под руководством депутата Законодательного Собрания Тверской области Ирины Шереметкер. Этот новый туристический проект Ассоциации реализуется второй год подряд в целях развития гастроно- мических брендов Тверской области, повышения конкурентоспособности продукции местных производителей и, соответственно, увеличения их объёмов продаж через формирующуюся туристический рынок.

В 2018 году фестиваль проводился одновременно на трёх площадках, между которыми курсировал бесплатный автобус. «Вкус Верхневолжья» представил гостям областной столицы прекрасную возможность не только отведать блюда тверской кухни, но и познать технологию и традиции их изготовления, узнать любопытные факты из истории нашего края.

Свою продукцию и гастроно- мические бренды территории представили Тверь, Кашина, Торжок, Андреаполь, Весьегонск, Лихославль, Осташков, Пено и другие города. Фестиваль проходил в виде уличной выставки-продажи у кафе «Викинг», бизнес-центра «Тверь», на пло-

## Гастрономический фестиваль «Вкус Верхневолжья-2018»

щади Славы. Знаменитые шеф-повара провели серию кулинарных мастер-классов по формированию сырной тарелки, приготовлению яблочно-тыквенных оладий с соусом из лесных ягод, драников из кабачков с полбой из домашней сметаны, сырников с сущёной клюквой и творожных ватрушек с черникой, адыгейского сыра и моцареллы. Приготовленные яства тут же каждый мог попробовать.

Желающие участвовали в дегустации блюд и напитков, приготовленных лучшими тверскими поварами по старинным рецептам. Они воссоздали особую атмосферу средневековой Руси,

позволили всем гостям ощутить неповторимый дух русской старины, насладиться вкуснейшими кулинарными творениями земляков, приехавших из разных уголков тверской земли. Работала ярмарка фермерской продукции. Бедущие рестораны Твери, в меню которых включены блюда тверской кухни, провели гастрономические презентации. Работала выставка-ярмарка фермерской продукции, были организованы интерактивные выставки и фотозоны, историческая реконструкция, розыгрыши призов от ресторанов Твери, выступали творческие коллективы, звучала народная музыка.

Андреапольский район на фестивале представлял кондитерский цех «Андреапольские сладости» (ИП Наумкин И.И.). Андреапольцы привезли вкуснейший мармелад, пастилу, зефир, оригинальные мармеладные тортики. Гости фестиваля с удовольствием дегустировали сладости, лакомились лимонадом, который производят ООО «Андреапольский хлебокомбинат» на основе чистейшей минеральной воды.

Андреапольская команда, куда вошли сотрудники кондитерского цеха, представители районной администрации и библиотеки, гостеприимно встречала всех посетителей фестиваля, пригла-

шала поучаствовать в краеведческой викторине. Прекрасные представительницы делегации были в нарядных народных костюмах. Множество снимков на память делали гости у фотозоны, иллюстрирующей замечательные виды Андреаполя и рассказывающей о легендах района.

Мы выражаем особую благодарность администрации Андреапольского района за активное содействие в развитии проекта «Вкус Верхневолжья», за поддержку, оказанную делегации при организации поездки на фестиваль. Отдельные слова признательности адресуем индивидуальному предпринимателю Игорю Наумкину, который лично принимал участие в решении организационных вопросов, в презентации гастрономических брендов территории, а также директору ООО «Андреапольский хлебокомбинат» Виталию Вандышеву, представившему продукцию предприятия.

Галерею ярких фотографий

фото праздника и видеосюжеты о проведенном событии организаторы представили на официальном сайте фестиваля еды и развлечений «Вкус Верхневолжья» — <https://www.gastrotver.ru/> и группе в социальной сети «ВКонтакте». Здесь же гости фестиваля могли оставить свои отзывы.

Вот один из них, приятно порадовавший нас: «Побывали на всех трёх площадках праздника, везде что-то вкусное купили, попробовали. На площади Славы поучаствовали в мастер-классе Даниила Павлова по приготовлению салата из свеклы, щавеля, творога, говядины и пряников (как вам состав?). Выиграли за активность колбасу, варенье, билеты в цирк и на мюзикл «Три мушкетера» на площадке возле бизнес-центра «Тверь». Наотдыхались, наелись, натанцевались, насмотрелись, назагорались! Яркий и насыщенный был день!».

**И. ШЕРЕМЕТКЕР,**  
председатель Ассоциации туризма Тверской области.

